

溧阳“执行110”接到线索迅速出动

绿皮火车上拘传到“失踪”的老赖

本报讯(舒翼 孟可 图文报道) 获得被执行人唐某某的行踪线索后,为了赶在其乘坐的火车发车前找到他,溧阳法院执行干警赶到无锡火车站,从候车大厅到站台再到车厢,一路寻找,终于将躲在车厢角落里的唐某某逮个正着。记者昨天从溧阳法院了解到,目前唐某某已经归还了部分欠款,剩余欠款达成了分期付款和解协议。申请执行人仇某某还专程送来锦旗表示感谢。

该案是一起民间借贷纠纷案件。2014年,溧阳法院在查明事实后,依法判决唐某某归还仇某某本金及利息共计133万余元。因唐某某未履行义务,仇某某申请强制执行。执行过程中,执行干警穷尽调查措施,未能查询到被执行人名下有可供执行的财产线索,该案终本。2024年,溧阳法院开展终本清仓工作,回头看终本案件。在该案梳理中,法院依仇某某申请,发布了执行悬赏公告。

8月上旬的一天下午,“执行110”接警电话接到案外人提供的唐某某行踪线索,唐某某将乘坐当天下午发车的绿皮火车,从无锡前往西安。在核实案件信息后,执行干警即刻驱车70分钟,赶到无锡火车站。

面对2600平方米、日发送旅客4万余人的开放式双层候车大厅,执行干警在找寻的同时,与当地车站派出所取得联系,请求协助查询唐某某的车次、座位、检票信息等。经查,发现唐某某购买了经停无锡站的一列绿皮火车的无座车票,执行



执行干警在乘警帮助下,在火车上拘传唐某某(右)。

干警提前来到站台盯人寻找,但始终未能找到唐某某的身影。

眼看火车即将发车,执行干警果断登车。由于唐某某买的是无座票,整列火车有17节车厢,仅靠执行干警摸排无异于海底捞针,于是执行干警向乘警和乘务组求助。乘警和乘务组了解情况后,马上与执行干警一道对无座乘客进行疏导,与悬赏公告上的照片逐一比对。然而17节车厢找下来,均未发现唐某某的身影。

执行干警并未放弃,再次按照车厢顺序开展人员摸排。当再次找寻到5号车厢时,执行干警发现一名在角落里低头刷短视频的人,其眉眼和唐某某有些相像,只是身形比照片里的样子要魁梧不少。执行干警试着喊了一声唐某某的名字。“什么事?”唐某某下意识抬头询问,不打自招了。

大家一路奔波赶回溧阳法院执行局,已近晚上9时。

起初,唐某某对生效的法律文书提出种种“质疑”,以各种荒诞和不合理的理由妄图逃避责任、规避执行。执行干警严厉警告唐某某,再不履行还款义务,将承担拒不履行生效法律文书的严重后果;若依然规避执行、抗拒执行,将采取惩戒措施。在拘传和训诫的双重压力下,唐某某再也无法抵赖,认识到了自身错误,积极电话联系筹款。当晚10时,唐某某筹措到5万元,并就剩余款项根据自身收入情况出具了详尽的还款计划。仇某某对此予以认可。



花季少女赌气出走 外卖小哥及时报警

经民警耐心劝说,小姑娘心结解开回了家

本报讯(张亮 汪磊) 8月11日凌晨,溧阳市公安局中关村派出所接到报警称,家中一女孩离家未回,请求帮助寻找。

接报后,派出所立即出动警力寻找。经了解,离家的小女孩小敏(化名)今年15岁,从河南跟随在溧阳高新区工作的亲戚过来游玩,前一晚因与家人发生矛盾便赌气离家出走,家人苦寻无果后心急如焚,选择了报警求助。然而,民警经过一系列的排查和搜寻,却始终未果。

为了尽快找回小敏,中关村派出所决定扩大搜寻范围,积极发动该所组建的“星火义警”志愿者队伍等社会力量参与寻找。外卖小哥群体人员多、覆盖范围广,是“星火义警”队伍的重要力量,也成为了此次搜寻的重要助力。民警在辖区外卖微信群中发布了寻人启事,动员外卖小哥在工作中注意发现。外卖小哥们积极响应,他们在送餐的忙碌间隙,时刻保持着关注。

8月11日下午1时许,一名外卖小哥在送餐途中发现

一女孩孤身在大街上游走,经与照片比对,发现正是出走的小敏,便立即打电话通知中关村派出所。民警接报后迅速赶到现场,欲将小敏送至其亲戚家,然而小敏却表现得极为抗拒不愿回家,甚至连警车也不愿意上。民警便与她席地而坐,在午后高温下耐心地谈心开导。然而,经过一个多小时的谈话,小敏的心结始终无法解开。

中关村派出所教导员徐丽萍得知后,立即赶到现场,从女性角度出发,温柔耐心地与小敏继续聊天谈心。又经过一个多小时的劝解开导,小敏终于肯上警车了。然而到了派出所门口,她却又不愿下车了。徐丽萍灵机一动,提出要带小敏参观派出所,小敏这才同意进所。

徐丽萍带她参观完派出所后,便又继续会同社区民警做小敏的思想工作。经过大家的共同努力,终于在晚上做通了小敏的思想工作。当晚8时许,小敏由亲戚接回了家。目前,派出所正在为提供线索的外卖小哥申报见义勇为奖励。

买机票骗局又来了,王先生被骗4万余元

■记者 汪磊 通讯员 秦瑶

“好友”突然通过社交软件联系,以各种借口,找你帮忙代买回国机票。你会照做吗?当心,这是骗局!近期,为“好友”代买机票的王先生,就陷入了这种套路,被骗4万余元。

重点案例1

王先生帮“好友”买机票 被骗4万余元

8月11日,市民王先生报警。不久前,王先生一名好友突然在QQ上联系他,称自己微信被限制登录,无法支付回国机票的尾款,让王先生帮忙联系中国南方航空公司经理。

王先生看对方的头像和网名都是好友的,所以并没有怀疑对方的身份。王先生添加了“航空公司工作人员”的QQ好友后,“航空公司工作人员”称,公司外汇账户处于饱和状态,暂停接受国外付

款,所以要王先生代为转账。王先生按要求垫付19986元的机票尾款后,好友又称自己护照过期没办法回国。“航司工作人员”称再支付26800元的押金就能回国。王先生通过支付宝和银行卡转账后,联系不上对方。直到这时,他这才发现被骗,共计损失46876元。

民警分析:诈骗团伙先通过互联网搜索目标对象,再进入其QQ、微博等新媒体空间,收集掌握其生活习惯及朋友关系等信息;他们使用违法手段盗取账号,或将新账号的头像、昵称等完全复制目标账号,冒充同学、朋友、亲戚等熟人;利用熟人之间缺乏戒备的心理,谎称人在国外,因各种原因无法付款购买机票,并提供“航空公司工作人员”联系方式,委托受害人帮忙代购机票;一旦收到钱,骗子就拉黑对方。

民警提醒:收到亲人或好友要求帮忙购买机票等信息,一定要多方核实验证,不要轻易向陌

生账户转账;购票一定要选择正规的购票平台或网站;不要轻易点击任何来历不明的网址链接。

重点案例2

一顿操作猛如虎, 钱包只剩两毛五!

“您好,刷单吗?按条结算,轻松上手,动动手指,不用工作就能赚钱!”市民蒋某还真相信了对方,一顿操作猛如虎,电子钱包里只剩0.25元。

蒋某在家上网时无意中看到了这样一则广告:招手工兼职,只要添加QQ,就能免费领取手工材料包。蒋某添加了广告上的QQ。对方称其公司的手工活以串珠和装笔芯为主,日薪可达150元至500元,蒋某只需要下载一个App,就能在上面接到派单。

注册成功后,蒋某成功登录账户并在该App上与对方“厂家管理员”聊天,对方将蒋某拉

进一个“手工兼职拿货交流群”,并称想接活需要在群内抢单,还联系蒋某称充值即可优先派单。蒋某便按照对方要求充值了515元。

接着,对方给蒋某发送了一条链接,让蒋某为链接内的视频点赞,点一个赞可获得一元返利。蒋某共完成十几个点赞,在该App上显示蒋某获得了返利十几元,却发现不能提现。客服称蒋某需要充值一定金额才能提现。蒋某为了提现,便充值了3次,分别是5005元、10000元和5000元。充值完成后,蒋某联系客服提现,然而对方已将她拉黑。

民警提醒:天上不会掉馅饼,不要贪图小便宜,任何需要垫资在线做任务的都是诈骗。

警情周报

兼职刷单、虚假购物、冒充熟人诈骗多发

根据警务平台警情库统计,

8月7日至14日,电信网络诈骗警情同比下降19.2%,环比下降17.8%。从发案类型来看:网络诈骗占94.1%,电话诈骗占5.8%,短信诈骗占0.1%。从作案手段来看:兼职刷单类占17.9%、虚假购物类占17.0%、虚假博彩类占10.4%、冒充熟人类占9.5%、游戏交易类占6.6%、网络贷款类占6.6%。

在日常生活中,如果你和家人遇到骗子,请立即拨打“110”或市反诈中心电话“81993450”。同时,希望曾经上当受骗的市民勇敢站出来,拨打本报热线电话:86633355,现身说法,讲述自己的受骗经历,帮助他人远离骗局。

